

驻日美军普天间机场搬迁问题再起波澜

日本政府与冲绳县将上法庭打官司

本报讯 围绕驻日美军普天间机场搬迁计划,冲绳县知事翁长雄志11月11日最终宣布不撤回取消普天间机场搬迁目的地、边野古沿岸地区填海造地许可的决定。媒体预测,冲绳县与日本政府的对峙将不可避免地演变成法庭斗争。

报道称,由于翁长拒绝要求其撤回取消许可的“劝告”,日本国土交通相发出更强烈的“指示”。日本政府为了代替知事行使还原填海许可的“代理执行”手续,拟于下周向高等法院提起诉讼,双方的对峙将不可避免地演变成法庭斗争。

翁长11月11日在县政府召开记者会,再次强调取消许可合法又正当,拒绝国土交通省指示的文件已寄给国土交通相。他对政府推进“代理执行”等一系列行为批评称:“即使参照地方自治的宗旨也极为不当,出现今天的事态实为遗憾。”

日本首相安倍晋三当天在参议院预算委员会上称“对普天间的情况放任不管就是政治责任的放弃”,重申将推进边野古搬迁计划。内阁官房长官菅义伟在记者会上称:“将在国土交通省根据法令推进手续。”

规定“代理执行”手续的地方自治法规定,当事者双方相互阐述主张的口头辩论需在起诉后15天以内举行。翁长在记者会上透露将亲自出庭阐述意见,称“如果有场所将全力以赴”。

另一方面,在“代理执行”手续以外,日本国土交通省已经停止了翁长取消许可的效力。冲绳县则向第三方机构“中央与地方政府纷争处理委员会”就停止效力一事申请不服审查,第一次审查将于11月13日举行。(新民)

美国加息预期氛围浓厚 纽约金价跌至近六年来最低点

据新华社芝加哥11月11日电 国际金价刷新近六年来低点,纽约商品交易所12月交割的黄金期货主力合约11日下跌36美元,报收于每盎司1084.9美元,跌幅为0.33%。

当天,纽约黄金期货市场交投较为清淡,贵金属价格普遍走低,纽约黄金期货主力合约也刷新了今年7月创下的近六年的收盘低点。市场分析人士称,在美国加息预期的压力下,不排除金价再创新低的可能。

一般来讲,美国央行加息,将推升美元对其他货币的比价,从而抑制不使用美元的消费者对黄金的需求;反之,美联储维持现行低利率水平,会打压美元形成对黄金需求的利好。

历史数据显示,纽约黄金期货主力合约在今年7月24日曾创下1085.5美元的最低点,当时投资者对于美联储在9月份宣布加息的预期高涨。

库尔德武装反攻“伊斯兰国”据点

据新华社巴格达11月12日电 伊拉克库尔德自治区武装12日为收复伊北部重镇辛贾尔,向盘踞在那里的极端组织“伊斯兰国”武装发起大规模反攻。除库尔德武装人员外,另有约6000名雅兹迪人参加了对辛贾尔的反攻。

当地一名不愿透露姓名的安全官员告诉新华社记者,数千名库尔德战士当天清晨从不同方向攻向辛贾尔,在以美国主导的“国际联盟”空中支援下突破了“伊斯兰国”的外围防线。目前,库尔德装甲部队正密集轰炸辛贾尔镇内“伊斯兰国”武装的防守阵地。

伊拉克雅兹迪教派信徒大多聚居在北部尼尼微省的辛贾尔镇和拜希卡镇。去年8月初“伊斯兰国”占领辛贾尔镇后,大批雅兹迪人遭遇杀害或绑架,数万人被迫逃离家园。



11月11日,埃及吉萨省,金字塔景区外国游客减少,两名商贩在景区内等待游客。
新华社记者 潘超越 摄

受俄客机坠毁“拖累” 埃及旅游业陷入“寒冬”

俄罗斯客机在埃及坠毁后,埃及旅游业陷入“寒冬”,红海城市沙姆沙伊赫不复往日游客爆满的景象。

有分析师指出,埃及红海度假胜地“遇冷”之际,土耳其、塞浦路斯、海湾国家、俄罗斯以及地中海西岸国家却可能借此契机,一跃成为海滨度假热门目的地。

盛况不再

俄罗斯客机空难发生前,埃及沙姆沙伊赫是不少国家游客的海滨度假首选目的地。在沙姆沙伊赫的游客总数中,大约62%来自俄罗斯和英国。

随着中东局势动荡,赴埃及的外国游客人数从2010年的1470万人次减少至2014年的990万人次,但仍相当可观,而其中半数游客是赴红海度假。

埃及旅游部长希沙姆·扎祖11日说,俄客机失事后,埃及旅游业受到巨大冲击,平均每个月损失2.73亿美元。

沙姆沙伊赫一家餐馆经理埃萨姆·舒基说,如今海滨街道上空空荡荡,“我在6小时内只招揽到4名顾客”。另一家旅游纪念品商店经理胡萨姆·法里斯说,如今他每天营业收入很难达到300埃镑(约合37.3美元),眼瞅着就要“付不起房租了”。

此消彼长

一些分析师认为,埃及红海度假胜地不再是许多游客心目中的首选目的地,无疑给其他国家的沿海旅游城市以“翻身契机”。

英国独立旅游运营商协会主席德里克·穆尔说,除了考虑价格因素,相关机场的安全状况也将成为游客最关心的因素之一。

不少分析师表示,土耳其、塞浦路斯、海湾国家、俄罗斯以及地中海西岸国家均具有较大潜力。

例如,土耳其安全状况较好,旅游和宾馆设施齐全,且善于推介旅游项目;塞浦路斯有意增加与俄罗斯之间的航班数量,以争夺俄罗斯游客;阿拉伯联合酋长国、卡塔尔、阿曼等海湾国家就地理位置而言距欧洲不远,购物和基础设施完善,珊瑚礁颇负盛名。

旅游数据研究机构Air4casts说,伴随石油价格下跌,俄罗斯卢布贬值,俄罗斯人出国旅游成本增加,预计今后会有更多人选择在俄罗斯国内的海滨胜地度假。

此外,西班牙等地中海西岸国家作为传统海滨度假地本就口碑不错,今后有望吸引更多游客。(新华)

一架乌克兰战机在乌东南部坠毁

据新华社基辅11月11日电(记者陈俊峰)乌克兰国防部11日发布公告称,一架乌克兰苏-25战机当天在乌东南部地区坠毁,飞行员丧生,事故原因正在调查中。

乌国防部说,这架战机是在当天10时左右执行例行训练飞行时坠毁的。坠机地点位于乌东南部城市扎波罗热以北约40公里处。一名飞行员当场死亡,但坠机事件未造成地面人员伤亡。

这是乌克兰今年发生的第二起军用飞机坠机事件。3月24日,一架米-24军用直升机在基辅州坠毁,造成1人死亡,2人受伤。

美监听俄空难调查通信得知：俄私下认为客机坠毁缘于炸弹爆炸

本报讯 俄罗斯客机在埃及失事后,埃及和俄罗斯方面尚未正式公布有关空难原因认定的调查结论。美国情报消息人士透露,美国情报机构监听到俄罗斯方面讨论空难原因的通信。根据这些截获的通信记录,俄方私下认为客机坠毁可能缘于炸弹爆炸。

美方情报消息人士11月9日透露,客机坠毁后的最初几天,情报部门截获俄方通信,显示俄方官员认为客机可能因飞行途中遭遇炸弹爆炸而坠毁。这一情报更加深了美方对客

机可能遭到恐怖袭击的推断。

美国外交大臣菲利普·哈蒙德11月9日接受美国有线电视新闻网采访时表示,英方认为客机遭遇炸弹爆炸的可能性比其他解释更大,而且极端组织“伊斯兰国”参与其中的可能性也很大。

一名不愿公开姓名的美国官员说,如果最终调查结果认定客机遭遇恐怖袭击,那将进一步加深外界对航空安全的担忧。这名官员说,美国方面就空难给出的最可能推断就是,一名沙姆沙伊赫机场工作人员在客机上安放了炸弹。(新华)

融汇了专家防治腰腿痛的妙招、擅长的实用验方
——每家限领1本!

腰腿痛患者 免费领“福利”了



中医认为：肾主骨，肝主筋，肝肾不亏则筋骨不病。肝和肾，就像人体的两大防御墙，一个对外，一个对内，主宰着人体的身体健康。因此，民国名医张锡纯，就极力倡导“平补肝肾治筋骨”的观点。

根据张锡纯传世遗著流传下来整理而成的“平补肝肾治筋骨”疗法，不仅对腰突、腰椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨关节病效果显著，而且对各种顽固性、慢性腰腿痛，骨质疏松，免疫力低下，头晕耳鸣作用更为明显！

《名医谈腰腿痛》一书，系统讲述了“平补肝肾治筋骨”疗法，更融汇了多位专家防治腰腿痛

的妙招、擅长的实用验方。该书深入浅出、通俗易懂，为读者娓娓道来，传授他们行医多年的心得经验，指导你如何战胜腰腿痛，怎样不走弯路，怎样少花冤枉钱！

如果你担心西药伤肝伤肾，又害怕手术带来的各种意外，如果你想让自己的腰腿痛大病变小，小病变好，就赶快拨打全国免费领书热线，免费领取《名医谈腰腿痛》一书。该书有名医验方、时效疗法和养生妙招等，是一本可能会影响您生活质量的必读书籍！

打个电话，就能学到名老中医调理腰腿痛的验方、妙方，为自己的健康保驾护航，而且全程不收费！

特别提醒：为了物尽其用，本书只向腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰椎管狭窄、腰肌劳损、风湿类风湿、肩周炎、膝关节病人免费发放，每天限送300本！

免费领取热线：

400-8789-525